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ÖSSZEGZÉS 

Zánka Község Önkormányzatánál kialakított belső kontrollrendszer nem biztosította a köz-

pénzekkel, a nemzeti vagyonnal történő szabályszerű, átlátható és elszámoltatható gazdál-

kodást és a befektetési tevékenység szabályszerű végzését. Az integritás alapú működés nem 

volt biztosított. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék alapvető feladata a közpénzekkel, az állami és önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás 
ellenőrzése. Az Alaptörvény szerint az önkormányzatok kötelezettsége a kiegyensúlyozott, átlátható és fenntartható 
költségvetési gazdálkodás elvének érvényesítése, a nemzeti vagyonnal való rendeltetésszerű és felelős módon való 
gazdálkodás biztosítása. Az Állami Számvevőszék stratégiájában megfogalmazott célkitűzése az integritás alapú, át-
látható és elszámoltatható közpénzfelhasználás elősegítése. Ennek megvalósítása érdekében az Állami Számvevőszék 
prioritásként kezeli a közpénzzel gazdálkodó szervezetek esetében a belső kontrollrendszer működésének ellenőrzé-
sét. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Zánka Község Önkormányzata belső kontrollrendszerének kialakítása, működtetése nem volt szabályszerű, így nem 
volt biztosított a közpénzekkel, a nemzeti vagyonnal történő szabályszerű, átlátható és elszámoltatható gazdálkodás. 

A jegyző nem alakította ki a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodásának kereteit, nem rendezte a köte-
lezettségvállalást, ellenjegyzést, teljesítés igazolást, érvényesítést, utalványozást végző személyek kijelölésének rend-
jét. Nem állapította meg a vagyonnyilatkozat tételhez kapcsolódó további szabályokat és nem készített ellenőrzési 
nyomvonalat. Nem állt rendelkezésre a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrend, valamint adatvédelmi 
és adatbiztonsági szabályzat. Zánka Község Önkormányzata nem rendelkezett a hivatásetikai alapelvek részletes tar-
talmát és az etikai eljárás szabályait rögzítő dokumentummal. 

A 2013-2017. években a kiépített kontrollrendszer nem biztosította a befektetési tevékenység szabályszerű vég-
zését. Nem álltak rendelkezésre számviteli szabályzatok 2015. szeptember 30-ig. Az egyes befektetések részletező 
nyilvántartásának nem a jogszabályi előírások szerinti vezetése, valamint a leltári alátámasztottság hiányában Zánka 
Község Önkormányzata beszámolója a vagyonáról nem nyújtott megbízható és valós képet. 

A jegyző kockázatkezelési rendszert nem alakított ki, nem mérte fel és nem állapította meg az Önkormányzat 
tevékenységében rejlő kockázatokat. A jegyző nem alakított ki továbbá olyan rendszereket, amelyek biztosították 
volna, hogy az információk megfelelő időben eljussanak az illetékesekhez, valamint nem határozta meg a beszámolási 
szinteket, határidőket és módokat. 

Az integritás elve nem érvényesült az azt támogató kontrollok kialakításának hiányosságai miatt. Zánka Község 
Önkormányzata nem alakított ki olyan kontrollokat, amelyek védelmet nyújtottak volna az esetleges korrupciós koc-
kázatokkal szemben. Az Önkormányzatnál széles körű lehetőség van az integritás-tudatos működés fejlesztésére. 

Az Állami Számvevőszék a jegyző munkajogi felelősségre vonását kezdeményezte volna, azonban a jegyző szemé-
lyének 2018-ban történt változása miatt ez ellehetetlenült. 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzés megállapításai alapján Zánka Község Önkormányzata polgármesterének 
négy javaslatot, a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 22 javaslatot fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak megállapítása 

volt, hogy Zánka Község Önkormányzata belső kontroll-

rendszere biztosította-e a közpénzekkel és a nemzeti va-

gyonnal történő elszámoltatható, átlátható, szabályszerű, 

gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás feltét-

eleit. Az ellenőrzés keretében az Állami Számvevőszék ér-

tékelte továbbá, hogy az önkormányzatnál kiépítették és 

erősítették-e a korrupciós kockázatok kezelését szolgáló 

integritás kontrollokat és azt, hogy megteremtették-e a 

teljesítményellenőrzés feltételeit. 

Az ellenőrzés további célja annak értékelése volt, hogy a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően alakították-e ki a belső kontrollrendszert, a kontrollkörnyezet biztosította-e a 

befektetési tevékenységek szabályszerű végzését. Az Állami Számvevőszék értékelte továbbá, hogy az egyes befek-

tetési tevékenységekkel kapcsolatos döntéshozatal és a döntések végrehajtása, valamint az egyes befektetések szám-

viteli elszámolása, nyilvántartása szabályszerű volt-e, és a belső és külső ellenőrzések támogatták-e az egyes befek-

tetési tevékenységek szabályszerű végzését. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Zánka Község Önkormányzata 
 

A Veszprém megyében található Zánka település lakóinak 
száma 780 fő volt a Központi Statisztikai Hivatal Magyarország 
közigazgatási helynévkönyve alapján 2018. január 1-jén. Az 
Önkormányzat1 hét tagú képviselő-testületének munkáját 
kettő állandó bizottság segítette. A településen Zánkai Német 
Nemzetiségi Önkormányzat működött. 

Az Önkormányzat a gazdálkodási feladatokat Zánkai Közös 
Önkormányzati Hivatalon keresztül látta el, amely szervezeti 
egységekre nem tagolódott, gazdasági szervezettel nem ren-
delkezett. A Hivatal2-ban a foglalkoztatott köztisztviselők 

száma 2017. év végén 19 fő volt. 

A Hivatal 2013. január 1-jétől működik, Balatoncsicsó, Balatonszepezd, 
Monoszló, Óbudavár, Szentantalfa, Szentjakabfa, Tagyon, Zánka Községek 
Önkormányzatának Képviselő-testületei hozták létre Zánka székhellyel. 

A belső ellenőrzési feladatokat 20 kistérségi önkormányzat által létre-
hozott Társulás3 látta el. 

A polgármester4 az 1998. évi önkormányzati választások óta tölti be 
tisztségét, a jegyző5 személye az ellenőrzött időszakban nem változott. 

Az éves költségvetési beszámoló alapján az Önkormányzat a 2017. év-
ben 407,5 millió Ft költségvetési bevételt ért el, valamint 279,1 millió Ft 
költségvetési kiadást teljesített. A mérleg szerinti eszközvagyon értéke 
2017. december 31-én 1867,6 millió Ft volt. Az önkormányzat 9,8 millió Ft 
részesedéssel, valamint 303,3 millió Ft értékpapír-befektetéssel rendelke-
zett 2017. december 31-én. 

A forrásokon belül a költségvetési évben esedékes kötelezettség állo-
mány 9,0 millió Ft-ot, a költségvetési évet követően esedékes kötelezett-
ség állomány 5,1 millió Ft-ot tett ki. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése nélkül nem valósít-
ható meg a közpénzek, a közvagyon átlátható, szabályos, gazdaságos, ha-
tékony és eredményes felhasználása. A belső kontrollrendszer azt a célt 
szolgálja, hogy a költségvetési szervek működésük és gazdálkodásuk során 
a tevékenységeket szabályszerűen hajtsák végre, teljesítsék elszámolási 
kötelezettségeiket és megvédjék az erőforrásokat a veszteségektől, a ká-
roktól és a nem rendeltetésszerű használattól. A belső kontrollrendszer 
magában foglalja mindazon elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, 
melyek biztosítják, hogy a költségvetési szerv valamennyi tevékenysége és 
célja összhangban legyen a szabályszerűséggel, szabályozottsággal, vala-
mint a gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség követelményeivel, 
az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásban ne kerüljön sor pazar-
lásra, visszaélésre, rendeltetésellenes felhasználásra. Megfelelő, pontos és 
naprakész információk álljanak rendelkezésre a költségvetési szerv műkö-
désével kapcsolatosan, és a belső kontrollrendszer harmonizációjára, ösz-
szehangolására vonatkozó jogszabályok végrehajtásra kerüljenek. Az integ-
ritás kontrollok kiépítése, erősítése a szervezet korrupciós kockázatainak 
kezelését szolgálja. A teljesítménykövetelmények meghatározása és mű-
ködtetése megalapozhatja az önkormányzatoknál a teljesítményellenőrzés 
lefolytatását. 

Az önkormányzati vagyongazdálkodás keretében az önkormányzatok 
átmenetileg szabad pénzeszközeinek befektetését jogszabály nem tiltja, a 
befektetések jellege nem korlátozott, a pénzpiaci szolgáltatók közül az ön-
kormányzatok a kínált szolgáltatás és annak költségei alapján, szabadon 
választhatnak, azonban a veszteséges gazdálkodás kockázatai és következ-
ményei az önkormányzatokat terhelik. A szabad pénzeszközök felhaszná-
lása során kiemelten fontos a felelős gazdálkodás érvényesülése, amely 
összhangban kell, hogy legyen, az önkormányzati gazdálkodás alapelveivel. 
Az ellenőrzéssel feltárásra kerülhetnek azok a kockázatok, amelyek az ön-
kormányzatok gazdálkodásával, ezen belül befektetési tevékenységeivel, 
kontrollkörnyezetével kapcsolatosak és a befektetési tevékenységek sza-
bályszerű végrehajtását befolyásolják. Az ellenőrzéssel az önkormányzatok 
befektetési/vagyongazdálkodási döntései értékelhetővé válnak, és meg-
alapozott megállapítás tehető arra vonatkozóan, hogy milyen hatást gya-
koroltak az önkormányzat vagyonára a képviselő-testület döntései. 

.
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az önkormányzat belső kontrollrendszerének kialakítása és mű-

ködtetése szabályszerű volt-e a 2017. évben?   

 
 
 

  — Az önkormányzatnál alakítottak-e ki a szervezeti teljesítmény 

mérésére alkalmas követelményeket?   

 
 
 

  — Az önkormányzatnál a befektetési tevékenységek szabályszerű 

végzését a belső kontrollrendszer biztosította-e a 2013-2017. 

években? Az önkormányzat a 2017. december 31-én meglévő 

egyes befektetéseivel kapcsolatos döntéshozatala és az egyes 

befektetések számviteli elszámolása, nyilvántartása szabály-

szerű volt-e? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi és szabályszerűségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az integritás és belső kontrollrendszer ellenőrzött időszaka a 2017. év, il-
letve az éves költségvetési beszámoló Áht.6 által előírt jóváhagyásáig 
(2018. május 31-ig) tartó időszak volt. 

Az egyes befektetési tevékenységek ellenőrzése tekintetében az ellen-
őrzött időszak 2013. január 1. – 2017. december 31. közötti időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Zánka Község Önkormányzata és a gazdálkodási feladatokat ellátó Zánkai 
Közös Önkormányzati Hivatal belső kontrollrendszerének kialakítása és 
működtetése, valamint az integritás kontrollok kiépítettsége, a teljesít-
ményellenőrzés feltételeinek rendelkezésre állása volt. 

Az egyes befektetési tevékenységek ellenőrzésének tárgya az önkor-
mányzat 2017. december 31-én meglévő, a Számv. tv.7 3. § (6) bekez-
dés 2. és 3. pontja szerint az értékpapírokban megtestesülő befektetései, 
lekötött betétei. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Zánka Község Önkormányzata és Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.8 1. § (3) bekezdése, az 
5. § (2) és (6) bekezdései, valamint az Áht. 61. § (2) bekezdésének 
előírásai képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ9 az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen 
ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok figyelembevételével hajtotta 
végre. Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), mintavételezés, valamint elemző eljárás útján 
történt. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé 
tartoznak az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt adat-
források, valamint minden egyéb – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet tanúsítványok ki-
töltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok megküldésével szol-
gáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körűségét az ellenőrzött 
szervezet vezetője által tett teljességi és hitelességi nyilatkozat igazolja. A 
rendelkezésre bocsátott adatok, információk kontrollja az ellenőrzés kere-
tében megtörtént. 

Az önkormányzat belső kontrollrendszere egyes pilléreinek kialakítá-
sára és működtetésére vonatkozó értékelés: 

 „szabályszerű”, amennyiben az értékelt területen az elért „igen” vá-
laszok százalékban kifejezett, egész számra kerekített aránya leg-
alább 85%, 

 „nem szabályszerű”, ha nem éri el a 85%-ot, 

Az önkormányzat belső kontrollrendszerének összesített értékelése az 
egyes részterületek esetében kapott megfelelőségi arányok számtani át-
laga alapján történik és megegyezik a pillérenként (kontrollterületenként) 
alkalmazott százalékos értékelésekkel, a következő eltérésekkel: a kontroll-
rendszer egésze esetében a „szabályszerű” értékelésnek a százalékos érté-
ken felül további feltétele, hogy egyik kontrollterület sem kaphat „nem sza-
bályszerű” értékelést. 

A 2017. évi kiadások teljesítéséhez kapcsolódó pénzgazdálkodási belső 
kontrollok működésének szabályszerűsége esetében az ellenőrzés azokra 
a legnagyobb értékű tételekre – a lényeges sokaságra – terjedt ki, melyek 
összértéke eléri a teljes sokaság összértékének 50%-át. A 2017. évi kiadá-
sok esetében lényeges sokaságból véletlen mintavételi eljárással kiválasz-
tott tételek kerültek ellenőrzésre. 

„Szabályszerűnek” értékeltünk egy ellenőrzött területet, amennyiben 
95%-os bizonyossággal az ellenőrzött sokaságban az átlagos hibaarány leg-
feljebb 10%, „nem szabályszerűnek”, amennyiben 10%-nál magasabb 
arányt képviselt. 

Az önkormányzat befektetési tevékenységét a 2013. január 1. és 2017. 
december 31. közötti időszak vonatkozásában értékeltük.  

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ10 vonatkozó előírásai alapján biztosította. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az önkormányzat belső kontrollrendszerének kialakítása és 

működtetése szabályszerű volt-e a 2017. évben? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat belső kontrollrendszerének kialakítása és 
működtetése nem volt szabályszerű a 2017. évben. 

1.1. számú megállapítás A kontrollkörnyezet kialakítása a 2017. évben nem volt szabály-
szerű. 

A jegyző a Vnytv.11 4. § a) pont előírása ellenére a Hivatali SZMSZ1,2
12-ben 

nem tüntette fel a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget. A jegyző a 
Vnytv. 11. § (6) bekezdésében előírt vagyonnyilatkozat átadására, nyilván-
tartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vo-
natkozó további szabályokat szabályzatban nem állapított meg. 

Az Önkormányzat rendelkezett a Számv. tv. és az Áhsz.13 előírásai sze-
rint számviteli szabályzatokkal. A Számv. tv. 161. § (1) és (4) bekezdései, az 
Áhsz. 51. § (2) bekezdése ellenére a polgármester nem gondoskodott az 
Önkormányzat, valamint a jegyző a Hivatal számlarendjének elkészítéséről. 

A jegyző elkészítette az Ávr.14 előírásai szerint az Önkormányzat gazdál-
kodás részletes rendjét tartalmazó gazdálkodási szabályzat1-3

15-ot. A Hiva-
tal kiadásaira vonatkozóan a jegyző az Ávr. 13. § (2) bekezdés a) pontja el-
lenére belső szabályzatban nem rendezte a kötelezettségvállalást, ellen-
jegyzést, teljesítés igazolást, érvényesítést, utalványozást végző személyek 
kijelölésének rendjével kapcsolatos belső előírásokat, feltételeket. 

A polgármester a Kttv.16 75. § (1) bekezdés d) pontjában, valamint a 
226. § (2) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat megsértette, mert 
nem gondoskodott munkaköri leírásról a jegyző részére. 

A jegyző a Bkr.17 3. § b) pontjában foglaltak ellenére 2017. decem-
ber 31-ig nem alakított ki – a szervezet minden szintjén érvényesülő – in-
tegrált kockázatkezelési rendszert. A jegyző nem szabályozta a 
Bkr. 6. § (4) bekezdésében előírt szervezeti integritást sértő események 
kezelésének eljárásrendjét, valamint az integrált kockázatkezelési rendszer 
eljárásrendjét. 

A jegyző az Info tv.18 24. § (3) bekezdésében rögzítettek ellenére nem 
készítette el az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatot. 

A jegyző az Ltv.19 10. § (1) bekezdése c) pontjában előírtak ellenére 
nem adott ki a Magyar Nemzeti Levéltár és a megyei kormányhivatal egyet-
értésével iratkezelési szabályzatot. 

Az Ávr. 13. § (2) bekezdés b) pontja ellenére a jegyző belső szabályzat-
ban nem rendezte a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásren-
det. 
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A Kttv. 231. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére a hivatásetikai alap-
elvek részletes tartalmát, valamint az etikai eljárás szabályait a Képviselő-
testület20 nem állapította meg. 

A Hivatal a Bkr. 6. § (3) bekezdésében előírtak ellenére ellenőrzési 
nyomvonallal nem rendelkezett. 

A Bkr. 8. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltak ellenére a jegyző nem 
szabályozta a dokumentumokhoz, információkhoz való hozzáférést. 

A jegyző a Bkr. 9. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak ellenére nem alakí-
tott ki olyan rendszereket, melyek biztosítják, hogy a megfelelő informá-
ciók a megfelelő időben eljutnak az illetékes szervezethez, szervezeti egy-
séghez, illetve személyhez; nem alakítottak ki beszámolási rendszereket, 
így a beszámolási szintek, határidők és módok nem kerültek meghatáro-
zásra. 

Az Önkormányzat a Bkr. 22. § (1) bekezdés b) pontjában előírtak elle-
nére nem rendelkezett kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai ellen-
őrzési tervvel. 

A jegyző a Bkr. 10. § ellenére nem alakította ki a szervezet tevékenysé-
gének, a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszerét. 

A Képviselő-testület az Mötv.21 és az Áht. előírásai szerint megalkotta 
az Önkormányzati SZMSZ1,2

22-t és a Hivatali SZMSZ1,2-t. Az Önkormányzat 
az Mötv. előírásai szerint elkészítette gazdasági programját23, illetve a va-
gyongazdálkodási rendeletben24 az önkormányzati vagyonnal történő gaz-
dálkodás szabályait. 

Az Önkormányzatnál az Ávr. 60. § (3) bekezdése szerint nyilvántartást 
vezettek a gazdálkodási jogköröket gyakorló személyekről és aláírás mintá-
jukról. 

1.2. számú megállapítás Az integrált kockázatkezelési rendszer nem működött a 2017. év-
ben 

A Bkr. 7. § (1) bekezdés előírása ellenére a jegyző nem működtetett a 
2017. évben integrált kockázatkezelési rendszert, mert nem mérte fel a 
Bkr. 7. § (2) bekezdés előírása szerint a költségvetési szerv tevékenységé-
ben rejlő és szervezeti célokkal összefüggő kockázatokat, nem határozta 
meg az egyes kockázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedéseket, vala-
mint azok teljesítésének, folyamatos nyomon követésének módját. 

1.3. számú megállapítás A kontrolltevékenységek gyakorlása nem volt szabályszerű 2017-
ben. 

A gazdálkodási jogkörök gyakorlása az Ávr. 57. § (1) bekezdése előírásai 
alapján nem volt szabályszerű, mert a teljesítésigazolást az Ávr. 57. § 
(4) bekezdése előírásai ellenére nem az arra jogosult írta alá. 

A kötelezettségvállalások nyilvántartása nem az Áhsz. 14. melléklet 
II. rész 4. b) és h) pontjai előírásai szerint történt, mert nem tartalmazta a 
kötelezettségvállalás iktató vagy érkeztető számát, valamint a könyvviteli 
számlák megnevezését. 
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1.4. számú megállapítás Az információs és kommunikációs rendszer működtetése nem volt 
szabályszerű 2017. évben. 

Az Ávr. 169. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére az első negyedévet kö-
vetően nem havonta töltötte fel a Kincstár által működtetett elektronikus 
adatszolgáltató rendszerbe az Önkormányzat időközi költségvetési jelenté-
sét, hanem negyedévente. 

Az Önkormányzat az Ávr. 5. mellékletének 2. pontjában meghatározot-
tak ellenére a Gst.25 3. § (1) bekezdése szerinti, az adósságot keletkeztető 
ügyletei állományára vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének nem 
tett eleget. 

1.5. számú megállapítás A nyomon követési rendszer (monitoring) nem működött a 
2017. évben. 

A jegyző a Bkr. 10. § előírása ellenére kialakítás hiányában nem működ-
tette a szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon kö-
vetését biztosító rendszert. 

A belső ellenőrzés működtetése nem volt szabályszerű. Az Önkormány-
zat a Bkr. 47. § (1) bekezdésében foglalt előírás ellenére nem vezetett éves 
bontásban nyilvántartást a belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapí-
tások, javaslatok, a vonatkozó intézkedési tervek és azok végrehajtásának 
nyomon követéséről. 

A jegyző a Bkr. 1. melléklete szerinti nyilatkozatában szabályszerűnek 
értékelte az Önkormányzat belső kontrollrendszerét, azonban azt a 
Bkr. 11. § (2a) bekezdés előírása ellenére az éves költségvetési beszámoló-
val együtt nem küldte meg a polgármesternek. Az ÁSZ ellenőrzés a jegyzői 
nyilatkozattal ellentétes következtetésre jutott. 

Az Önkormányzat integritás elvű működését nem támogatták a jogsza-
bályokban előírt, valamint a nem kötelező, de az integritást erősítő és tá-
mogató kontrollok. Nem végeztek rendszerszerű, valamint korrupciós koc-
kázatelemzést, nem kezelték a sajátosságokat tükröző és a szervezeti cé-
lokhoz kapcsolódó kockázatokat. Nem rendelkeztek adatvédelmi, iratkeze-
lési, titokvédelmi szabályzattal. Nem szabályozták az etikai elvárásokat, az 
ajándékok, meghívások, utaztatás elfogadásának feltételeit. A külső pana-
szok kezelésére és a közérdekű bejelentések kezelésére szabályozást nem 
készítettek. A működési folyamatok során nem alkalmazták a „négy szem” 
elvet. Nem működtették a teljesítményértékelési rendszert. 

Az Önkormányzat hosszú távú céljait meghatározták, de azok között 
nem szerepelt az integritás erősítése. 
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2. Az önkormányzatnál alakítottak-e ki a szervezeti teljesítmény 

mérésére alkalmas követelményeket? 
 

Összegző megállapítás Az Önkormányzatnál nem alakítottak ki a szervezeti teljesít-
mény mérésére alkalmas követelményeket. 

A szervezeti célok elérését szolgáló feladatok, folyamatok, tevékenységek 
mérését szolgáló indikátorokat, mérőszámokat, feladat- és teljesítmény-
mutatókat az Önkormányzat nem képzett, így nem biztosította a teljesít-
ménymérés lehetőségét. 

3. Az önkormányzatnál a befektetési tevékenységek szabályszerű 

végzését a belső kontrollrendszer biztosította-e a 2013-2017. 

években? Az önkormányzat a 2017. december 31-én meglévő 

egyes befektetéseivel kapcsolatos döntéshozatala és az egyes be-

fektetések számviteli elszámolása, nyilvántartása szabályszerű 

volt-e? 
 

Összegző megállapítás Az Önkormányzatnál a befektetési tevékenység végzése nem 
szabályszerűen történt a 2013-2017. években. 

3.1. számú megállapítás A befektetési tevékenységek szabályszerű végzését a belső kont-
rollrendszer nem biztosította a 2013-2017. években. 

A Képviselő-testület 2014. október 25-ig, az Mötv. 53. § (1) bekezdés 
a) pontja ellenére működésének szabályait szervezeti és működési szabály-
zatban nem határozta meg. 

A Hivatal 2015. augusztus 31-ig, az Áht. 9. § (1) bekezdés b) pontja elle-
nére nem rendelkezett a Képviselő-testület által jóváhagyott SZMSZ-szel. 

Az Önkormányzat nem rendelkezett az Mötv. 116. (1) bekezdése elle-
nére a Képviselő-testület által elfogadott gazdasági programmal, fejlesztési 
tervvel 2015. április 2-ig. 

Az Önkormányzat 2015. szeptember 30-ig nem rendelkezett a 
Számv. tv. 14. § (3), valamint (5) bekezdésében előírt számviteli szabályza-
tokkal.  

A Bkr. 7. § (1) bekezdés előírása ellenére a jegyző nem működtetett 
2016. szeptember 30-ig kockázatkezelési, 2016. október 1-jétől integrált 
kockázatkezelési rendszert. 

Az Önkormányzat nem rendelkezett a 2013. évre vonatkozó éves ellen-
őrzési tervvel, az Mötv. 119. § (5) bekezdése ellenére. 

A belső ellenőrzés a 2013-2017. években ellenőrzéseivel nem támo-
gatta a befektetési tevékenységek szabályszerű végzését. 
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3.2. számú megállapítás Az Önkormányzat 2017. december 31-én meglévő befektetett esz-
közeivel kapcsolatos döntéshozatal szabályszerű volt, azonban az 
egyes befektetések számviteli elszámolása, nyilvántartása nem volt 
szabályszerű. 

A polgármester az Önkormányzat 2017. december 31-én meglévő befek-
tetett pénzügyi eszközeivel kapcsolatos döntéseket a költségvetési rende-
letek előírásaiban foglalt felhatalmazás szerint hozta meg. 

A jegyző 2014. január 1-jétől az Áhsz. 45. § (3) bekezdésben foglaltak 
ellenére a befektetett eszközökről jogszabályban előírt adatszolgáltatási 
kötelezettsége alátámasztásához sem a könyvviteli számlák az Áhsz. 51. § 
(1a) bekezdése szerinti alábontásával, sem az Áhsz. 14. melléklet VIII. feje-
zet 2. pontjában meghatározott kötelező minimum tartalmi követelmé-
nyek szerinti részletező nyilvántartást vezetésével nem gondoskodott. 

A befektetett pénzügyi eszközök értékelése a Számv. tv. 47. § (1) be-
kezdésének és az Eszközök és források értékelési szabály-
zata1,2

26 4.2.3. pontjának előírásai ellenére nem a bekerülési értéken tör-
tént a 2017. évben. 

A jegyző a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésének és 2013-2014. években 
szabályozás hiányában, 2015-2017. években a Leltárkészítési és leltározási 
szabályzat27 5.1. A/III. pontja előírása ellenére a befektetett pénzügyi esz-
közök mérlegtételeinek alátámasztásához nem állított össze olyan leltárt, 
amely tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazza a mérleg fordulónapján 
meglévő eszközöket és forrásokat mennyiségben és értékben. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Zánka Község Önkormányzata polgármesterének 
  

1. Intézkedjen a jogszabály szerinti számlarend elkészítéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 2. bekezdésének 2. mondata alapján) 

2. Rögzítse a jegyző feladatait és a munkakör betöltésével kapcsolatos kö-

vetelményeket munkaköri leírásban. 

 (1.1. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

3. Kezdeményezze a hivatásetikai alapelvek részletes tartalmának, vala-

mint az etikai eljárás szabályainak megállapítását. 

 (1.1. sz. megállapítás 9. bekezdése alapján) 

4. Intézkedjen a stratégiai ellenőrzési terv Képviselő-testület elé terjesz-

téséről annak jóváhagyása érdekében. 

 (1.1. sz. megállapítás 13. bekezdése alapján) 

 

 Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
  

  Kezdeményezze a hivatali SZMSZ módosítását a vagyonnyilatkozat té-

telre kötelezett személyek feltüntetése érdekében, valamint intézkedjen 

a vagyonnyilatkozat átadására, nyilvántartására, a vagyonnyilatkozat-

ban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó további szabályok 

megállapításáról. 

 (1.1. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 
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  Intézkedjen a jogszabályi előírás szerinti számlarend elkészítéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 2. bekezdésének 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a gazdálkodási jogkörgyakorlók kijelölésének rendjével 

kapcsolatos belső előírások, feltételek belső szabályzatban történő ren-

dezéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 3. bekezdésének 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen az integrált kockázatkezelési rendszer kialakításáról. 

 (1.1. sz. megállapítás 5. bekezdésének 1. mondata alapján) 

  Intézkedjen az integrált kockázatkezelés eljárásrendjének, valamint a 

szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendjének 

szabályozása érdekében. 

 (1.1. sz. megállapítás 5. bekezdésének 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírás szerinti adatvédelmi és adatbizton-

sági szabályzat elkészítéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 6. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírás szerinti iratkezelési szabályzat ki-

adása érdekében. 

 (1.1. sz. megállapítás 7. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrend 

belső szabályzatban történő rendezéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 8. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályi előírás szerinti ellenőrzési nyomvonal elké-

szítése érdekében. 

 (1.1. sz. megállapítás 10. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a felelősségi körök meghatározásával a dokumentumok-

hoz, információkhoz való hozzáférés szabályozásáról. 

 (1.1. sz. megállapítás 11. bekezdése alapján) 



Javaslatok 

19 

  Intézkedjen a jogszabályi előírás szerinti információs és kommuniká-

ciós rendszer kialakításáról. 

 (1.1. sz. megállapítás 12. bekezdése alapján) 

  Kezdeményezze a belső ellenőrzési vezetőnél a kockázatelemzéssel alá-

támasztott stratégiai ellenőrzési terv összeállítását. 

 (1.1. sz. megállapítás 13. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának 

nyomon követését biztosító rendszer kialakításáról és működtetéséről. 

 (1.1. sz. megállapítás 14. bekezdése, 1.5. sz. megállapítás 1. bekez-

dése alapján) 

  Intézkedjen az integrált kockázatkezelési rendszer működtetése során 

a költségvetési szerv tevékenységében rejlő és szervezeti célokkal ösz-

szefüggő kockázatok felméréséről és megállapításáról, valamint az 

egyes kockázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedések és azok tel-

jesítésének folyamatos nyomon követése módjának meghatározásáról. 

 (1.2. sz. megállapítás 1. bekezdése, 3.1. sz. megállapítás 5. bekez-

dése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabály szerinti teljesítésigazolás jogszabályban elő-

írtak szerinti teljesítéséről. 

 (1.3. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a kötelezettségvállalások nyilvántartásának jogszabály 

szerinti vezetéséről. 

 (1.3. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettség tel-

jesítése érdekében. 

 (1.4. sz. megállapítás 1-2. bekezdése alapján) 

  Kezdeményezze a belső ellenőrzési vezetőnél a Bkr. szerinti nyilvántar-

tás vezetését. 

 (1.5. sz. megállapítás 2. bekezdésének 2. mondata alapján) 
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  Intézkedjen a jövőben a Bkr. 1. melléklete szerinti, valós tartalmú nyi-

latkozat irányító szerv vezetőjének történő megküldéséről a jogsza-

bályban előírtak figyelembevételével. 

 (1.5. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a befektetett eszközök tekintetében a jogszabályban meg-

határozott nyilvántartás vezetéséről. 

 (3.2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a befektetett pénzügyi eszközök jogszabályban és belső sza-

bályzatban meghatározott értékeléséről. 

 (3.2. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a mérleg tételeinek alátámasztásához a jogszabály szerinti 

leltár összeállításáról. 

 (3.2. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
belső ellenőrzés Független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, amelynek célja, 

hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje, az 
ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és 
módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet irányítási és belső kont-
rollrendszerének hatékonyságát. (Forrás: Bkr. 2. § b) pontja) 

belső kontrollrendszer A belső kontrollrendszer a kockázatok kezelése és tárgyilagos bizonyosság megszer-
zése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a műkö-
dés és gazdálkodás során a tevékenységeket szabályszerűen, gazdaságosan, hatéko-
nyan, eredményesen hajtsák végre, az elszámolási kötelezettségeket teljesítsék, 
megvédjék az erőforrásokat a veszteségektől, károktól és nem rendeltetésszerű hasz-
nálattól. (Forrás: Áht. 69. § (1) bekezdése) 

belső kontrollrendszer terü-
letei 

A kontrollkörnyezet, az integrált kockázatkezelési rendszer, a kontrolltevékenységek, 
az információs és kommunikációs rendszer, valamint a nyomon követési (monitoring) 
rendszer. (Forrás: Bkr. 3. §) 

közös önkormányzati hivatal A települési képviselő-testület más települési képviselő-testülettel társult képviselő-
testületet alakíthat, amely esetén a képviselő-testületek részben vagy egészben 
egyesítik a költségvetésüket, közös önkormányzati hivatalt tartanak fenn és intézmé-
nyeiket közösen működtetik. (Forrás: Mötv. 56. § (1)-(2) bekezdései) 

monitoring A monitoring általánosságban a különböző szintű szervezeti célok megvalósításának 
folyamatát kíséri figyelemmel, melynek során a releváns eseményekről és tevékeny-
ségekről (együtt: folyamatokról) rendszeres jelleggel, strukturált, döntéstámogató 
információkhoz jutnak a szervezet vezetői. (Forrás: NGM Útmutató a költségvetési 
szervek monitoring rendszeréhez 2011. november) 

monitoring-rendszer A költségvetési szerv vezetője köteles kialakítani a szervezet tevékenységének a cé-
lok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszert, amely az operatív tevé-
kenységek keretében megvalósuló folyamatos és eseti nyomon követésből, vala-
mint az operatív tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőrzésből állhat. 
(Forrás: Bkr. 10. §) 

önkormányzati hivatal A polgármesteri hivatal, a főpolgármesteri hivatal, a megyei önkormányzati hivatal 
és a közös önkormányzati hivatal. (Forrás: Áht. 1. § 18. pont) 

társulás A helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy 
vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző 
államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi 
személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre. (Forrás: Mötv. 87. §) 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez kapcsolódó további 

körülmények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben az ellenőrzésen 

túlmutatóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, 

az Állami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az ellenőrzés által feltárt 

körülményeket továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések 

megtétele, eljárások lefolytatása érdekében. 

I. Az ellenőrzés megállapította, hogy a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatalnál 

(továbbiakban: Hivatal) az egyes vagyonnyilatkozattételi kötelezettségekről szóló 

2007. évi CLII. törvény (továbbiakban: Vnytv.) 4. § a.) pontjában foglaltak ellenére a 

Hivatal képviselő-testületi határozattal elfogadott szervezeti és működési 

szabályzatában a jegyző nem tüntette fel a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget a 

Vnytv. 3. § (1) bekezdésében meghatározott közszolgálatban álló személyek esetében. A 

Képviselő-testület határozatával olyan szervezeti és működési szabályzatot hagyott jóvá, 

amely nem felel meg a törvényi előírásoknak. Így nem teremtették meg a közélet 

tisztaságának, a korrupció megelőzésének biztosításához szükséges szabályozást. Az 

eset konkrét körülményeinek felderítésére a Kormányhivatal rendelkezik hatáskörrel. 

II. Az ellenőrzés feltárta, hogy Zánka Község Önkormányzatánál a dologi 

kiadások vonatkozásában 132.530.673 Ft értékben, valamint külső személyi juttatások 

tárgyában 337.079 Ft értékben a törvénnyel ellentétes teljesítésigazolással történt a 

kifizetés. Az Ávr. 57. § (4) bekezdése ellenére a teljesítés igazolását nem az arra jogosult 

végezte el. Ezért nem igazolt, hogy a kiadások valóban az Önkormányzat érdekében 

merültek fel, annak feladatellátását szolgálták, valamint hogy a kifizetésekhez valós 

teljesítések kapcsolódtak. Nem zárható ki, hogy a szabálytalan kifizetések az ellenőrzött 

szervezetnél vagyoni hátrányt okoztak. Az eset konkrét körülményeinek felderítésére az 

ügyészség rendelkezik hatáskörrel. 

III. A jegyző a Számv. tv. 69. § (1) bekezdés előírása ellenére a 2013-2017. évi éves 

beszámolók vonatkozásában a befektetett pénzügyi eszközök mérlegsor tételeinek 

alátámasztásához nem állított össze leltárt, mely az eszközöket tételesen, ellenőrizhető 

módon tartalmazta. A leltári alátámasztottság hiányában az Önkormányzat 

beszámolóiban a Számv. tv. 15. § (3) bekezdésében foglalt előírás ellenére nem 

érvényesült a valódiság elve és nem igazolt, hogy az Önkormányzat beszámolói 

megbízható és valós összképet mutatnak az önkormányzat vagyonáról. Az eset konkrét 

körülményeinek felderítésére a Magyar Államkincstár rendelkezik hatáskörrel. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Zánka Község Önkormányzatának polgármestere a jelentéstervezet megállapításaira 

írásban észrevételt tett.  

Az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésével összhangban az ÁSZ a Függelékben feltünteti az ellenőrzés 

megállapításaival kapcsolatban tett, figyelembe nem vett észrevételeket, és megindokolja, 

hogy azokat miért nem fogadta el. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Önkormányzat Zánka Község Önkormányzata 
2 Hivatal Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal 
3 Társulás Balatonfüredi Többcélú Társulás 
4 polgármester Zánka Község Önkormányzatának Polgármestere 
5 jegyző Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 
6 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos: 2012. január 1-jétől) 

7 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
8 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. 

július 1-jétől) 
9 ÁSZ Állami Számvevőszék 
10 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata, 

2/2018. (XII. 28.) számú ÁSZ elnöki utasítás 
11 Vnytv. 2007. évi CLII. törvény egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről 

(hatályos: 2007. december 7-től) 
12 Hivatali SZMSZ1 Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, 

jóváhagyta Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
118/2015. (VII. 27.) határozatával (hatályos: 2015. szeptember 1-jétől 
2017. március 9-ig) 

Hivatali SZMSZ2 Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, 
jóváhagyta Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
58/2017. (III. 9.) határozatával (hatályos: 2017. március 10-től) 

13 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről 
14 Ávr. 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról 
15 Gazdálkodási szabályzat1 Gazdálkodási Szabályzat a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, 

teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás, és adatszolgáltatás rendjéről 
(hatályos: 2016. október 1-jétől 2017. május 31-ig) 

Gazdálkodási Szabályzat2 Gazdálkodási Szabályzat a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, 
teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás, és adatszolgáltatás rendjéről 
(hatályos: 2017. június 1-jétől 2017. szeptember 30-ig) 

Gazdálkodási Szabályzat3 Gazdálkodási Szabályzat a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, 
teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás, és adatszolgáltatás rendjéről 
(hatályos: 2017. október 1-jétől) 

16 Kttv. 2011. évi CXCIX. törvény  a közszolgálati tisztviselőkről 
(hatályos: 2012. március 1-jétől) 

17 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 

18 Info tv. 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról (hatályos: 2012. január 1-jétől 2018. július 26-ig) 

19 Ltv. 1995. évi LXVI. törvény a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári 
anyag védelméről (hatályos: 1996. január 1-jétől) 

20 Képviselő-testület Zánka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
21 Mötv. 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól  

 (hatályos: 2012. január 1-jétől) 
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22 Önkormányzati SZMSZ1 Zánka Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata, elfogadta 

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2014. (X. 26.) sz. 
önkormányzati rendelettel (hatályos: 2014. október 26-tól 
2015. február 19-ig) 

Önkormányzati SZMSZ2 Zánka Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata, elfogadta 
Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2015. (II. 12.) sz. 
önkormányzati rendelettel (hatályos: 2015. február 20-tól) 

23 Gazdasági program Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének gazdasági programja 
2015-2019., jóváhagyta Zánka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
50/2015. (IV. 2.) önkormányzati határozatával 

24 Vagyongazdálkodási rendelet Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5/2003. (IV. 15.) számú 
önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról 

25 Gst. 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról 
(hatályos: 2012. január 1-jétől) 

26 Eszközök és források értékelési szabályzata1 Egységes eszközök és források értékelésének szabályzata, Zánka Község 
Önkormányzata (hatályos: 2015. október 1-jétől) 

Eszközök és források értékelési szabályzata2 Egységes eszközök és források értékelésének szabályzata, Zánka Község 
Önkormányzata (hatályos: 2017. június 1-jétől) 

27 Leltárkészítési és leltározási szabályzat  Zánka Község Önkormányzata eszközök és források leltározási és 
leltárkészítési szabályzata (hatályos: 2015. október 1-jétől) 
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